



Первые последствия признания Франко

Французская печать сообщает о первых последствиях признания французским правительством так называемого бурбонского правительства. По требованию представителей генерала Франко полиция Марселя наложила арест на выходящие в порт 29400 мешков с картофелем, предназначенные для отправки наместнику республиканской Испании. (ТАСС)

Послы фашистских государств у генерала Франко

Французская печать сообщает, что генерал Франко принял 1 марта послов Италии, Германии и Японии. Послы явились к Франко с визитами по случаю годовщины подписания так называемого антитомонского пакта. (ТАСС)

Аресты японских офицеров

По сведениям китайской печати, в Бейпине проводятся многочисленные аресты японских офицеров, заводчиков и дивизионных инструкторов. Аресты проводит специальная комиссия, присланная военным министерством. В одной бригаде было арестовано 38 офицеров и солдат. Ветеран 24 февраля был отправлен под конвоем в Японию. (ТАСС)

Помощь английского народа республиканской Испании

Комитет помощи республиканской Испании сообщает, что за период с 3 января по 18 февраля из Англии было послано в республиканскую Испанию продовольствия и угля из сумму свыше 48000 фунтов стерлингов. В настоящее время в отрядах готовы к отходу с паролками 2 парохода с продовольствием и в пароходах грузятся в различных портах Англии. (ТАСС)

Мартинес Баррио временный президент испанской республики

1 марта в Мадриде было опубликовано официальное сообщение об отставке Асаяса с поста президента республики. Согласно конституции Испанской республики функции президента временно переходят председателю картеса (парламента) Мартинуесу Баррио. (ТАСС)

Генералы республиканской армии

По сообщению из Мадрида, полковники республиканской армии Игнасио Модесто и Антонио Кордон 1 марта получили звание генералов. (ТАСС)

Итоги февраля

Поведены итоги работы завода в феврале. Производственная программа по прокату выполнена на 113,6 проц, по трубам — на 103,5 проц, по стали — на 83,4 проц цента.

Замечательных результатов в работе, как и в январе, добился краснознаменный коллектив листорезового цеха, выполнивший за месяц

Показатели за месяц

в листорезном цехе в прошлом месяце высокопроизводительными работами все бригады. Прокатчики перекрыли техническую мощность станков.

На прокатке в феврале все лучшие работала молодежно-комсомольская бригада Кокорева, давшая за месяц 140 проц. На второе место вышла бригада Затарова, выходящая 135 проц. Бригада Макарова выполнила задание на 184 проц, Вороженкова и Феулаева

В числе передовых

Председателем социалистического соревнования выдвинуто нашу смену в числе передовых. В смене теперь нет ни одного рабочего, который бы не перешагнул нормы.

При задании в 79 тонн заработка по 85 тонн получают. Особенно замечательных результатов доби-

Стахановская производительность

Показатели за 2-е марта

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Перешагнув плановый задание на 184,1 проц. Смена Гогольцова имеет 133,9 проц, Рожкова — 121 проц. Показано стахановскую производительность — труду Алексея Стенки, выполнявший работу на 245 проц.

Закрылась VII-я областная партконференция

ГОРКИН (Горький) Вечером 28 февраля конференция закончила обсуждение тезисов доклада товарища Жданова на XVIII съезде ВКП(б). В прениях по этому докладу высказались 33 человека.

1 марта конференция приняла решение по первому и второму пунктам повестки дня Тезисов доклада товарищей Молотова и Жданова, конференция единодушно одобрила.

На утреннем заседании 1 марта заслушан доклад мандатной комиссии, с которой выступил председатель комиссии товарищ Воробьев.

После утверждения доклада мандатной комиссии, конференция приняла решение о том, чтобы доложить повестку дня еще одним вопросом: добрый и в состав пленума Обкома ВКП(б) Наметька и обсуждение сметки для табного голо-ования в состав деле-

гивший февральский план на 139 проц. На втором месте мексикоточки. Они имеют 118 проц. плана. Листорезчатый цех выполнил месячное задание на 167 проц, старотрубный и локотрубный цеха — на 103 проц, фитинговый — на 110 проц, новомартеновский — на 94 проц, старомартеновский — на 69 проц.

— на 131 проц. Балыкова — на 128 проц. Среди печных рабочих особенно отличилась бригада Зинякова, выполнявшая норму на 137 проц. Бригада Белыкова имеет 134 проц, Козлова — 130 проц.

В хомолодом отделе самый высокий показатель у бригады Ужванова — 187 проц. За ней идет бригада Вострова, давшая 145 проц. Бригада Гутова выполнила месячное задание на 154 проц.

М. Савин, Мастер кованого цеха листорезового цеха.



Из школы: Восток горьковско-го предприятия тов. Фрогт Ткачев.

В драмколлективе Дворца культуры

Драмколлектив Дворца культуры соревнуется с драмколлективом Дома культуры Кулеба. Свои обязательства амicusны выполняю. Мы выехали с постановками в село Вилы и Досчатое. Всего поставлено 6 спектаклей. Начиная регулярные занятия по мастерству актера. Организована при коллективе студенческая «Драмкружок», которая показывает спектакли, крикуют и подготавливает постановки.

К XVIII партсъезду драмколлектив готовится вместе с Генеральным комсомолом братьев Тар и Шевина Писес эта группа является сильных политриков. Е. Неник

По следам наших впечатлениям

Мастер локотрубного цеха тов. Тетов размыла с собой закладку («Металлург» от 27 февраля) и, что мастер в стахановском городе о себе знает, своих месячных заданий.

ЗАВОД

Угольная промышленность в феврале

В феврале угольная промышленность Наркомата топливной промышленности Союза полностью выполнила месячную программу угледобычи. Добыча добыта в феврале больше 6,5 миллионов тонн угля (99,5 процентов плана). (ТАСС)

Короткие сигналы

Мост между селом Б. Песочное и станцией Багача давно являлся в летнее состояние и требовался немедленного ремонта, ибо доступ по нему невозможно будет прийти. Но благодаря зловидному то до сих пор не приступили к его ремонту. А ведь именно со дня организации мост, устал легче, чем всякой иной делов. М. Астраханцев.

15 февраля нестерпимая зноя привела радиолюбителей к проведению конкурса, организованного в рамках, из завоевания лучшего телемонтажника. Задача была, поступление предложения быть уже разработаны, а авторизация — получить письменные ответы. Но не тут было. Авторизация и сейчас еще не знает судьбы своего предложения. Д. Кузнецов.

Лекция в помощь изучающим историю ВКП(б)

СЕГОДНЯ в 7 часов вечера в помещении Дворца культуры (зал № 2) состоится лекция по изучению истории ВКП(б) будет прочитана лекция на тему:

Основные черты диалектического материализма

Лектор из обкома ВКП(б). На лекцию приглашаются партийные, комсомольские актив и интеллигенция района, а также могут присутствовать все желающие. Отдел пропаганды и агитации района ВКП(б).

За 2 марта 1939 г.

Table with 2 columns: Сталь (53,7) and Прокат (107)

Table with 1 column: Трубы (97,7)

Table with 2 columns: Name of products and Percentage. Includes items like Мартен № 1, Мартен № 2, Мелкосортный, Листорезчатый, Листокровальный, Трубы № 1, Трубы № 2, Валорезательный, Фитинговый, Корреоров.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.

Тираж 2000 экз.